www.jfdaily.com

疑嫂子有"外遇"帮忙盯梢 与"男主"起争执上门纵火

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 沈欢欢

热心帮助哥哥盯梢疑似出轨的 嫂子,在寻找蛛丝马迹的过程中遭 到嫂子的"出轨对象"乱棍驱赶, 心生怨气的阿唐因此两度提汽油上 门纵火。近日,犯罪嫌疑人阿唐因 涉嫌放火罪,被嘉定区人民检察院 提起公诉。

盯梢嫂子发现"出轨迹象"

阿唐原本一直在浙江打工,在 与朋友的一次通话中阿唐得知上海 工资收入更为丰厚,心动之余,想 起嫂子丽丽这些年也一直在上海打 工,也算有亲人可以投靠,考虑之 后阿唐决定去上海打工。

去上海之前,阿唐打了一通电话给哥哥,本是给家中报平安,却没想到哥哥竟在电话中提及,怀疑老婆丽丽在上海有了外遇,因此让阿唐帮忙盯着点,热心的阿唐一口答应了下来。

去年8月初,阿唐到上海后找到嫂子丽丽,想拜托她给自己介绍一份工作,并提出想寄宿在嫂子家,但是丽丽拒绝了,这让阿唐一时不知该如何是好。

阿唐在上海并无其他熟人,身上的钱也不多,在住了几天旅馆之后,阿唐决定在嫂子丽丽租住的那个村里租一间房,这样既方便完成

哥哥交代的"任务",自己也有了一个临时的住处。随后,阿唐在附近的一家工厂找了一份工作维持生计。每天下班后,阿唐都会暗中观察嫂子丽丽的动静,在观察了一个星期后,阿唐发现嫂子丽丽和男同事大伟走得很近,经常去大伟家串门,再加上左邻右里的一些闲言碎语,阿唐笃信嫂子和大伟存在"不正当关系"。

一天晚上,阿唐下班后路过大 伟家时,特地趴在窗户上想看看大 伟在干什么,没想到他看到嫂子丽 丽正躺在大伟的床上玩手机。但是 阿唐这一鬼祟的行为刚好让大伟撞 见,大伟误以为阿唐是小偷,于是 将他用棍子打跑了。

一心报复两度上门纵火

几日后,无所事事的阿唐在村 里闲晃,无意间他瞥见桥下一个装 满液体的矿泉水瓶子,阿唐以为是 一瓶未开封的矿泉水,于是爬到桥 下捡了起来,打开一闻没想到竟是 汽油,想着没用便随手扔回了桥 下。但是又回想起那天被大伟打的 场景,阿唐怒火上升,于是心生一 计,他捡起那瓶汽油带回了家中。

到了凌晨,阿唐带着那瓶汽油 蹑手蹑脚地走到大伟家门口,将半 瓶汽油倒在他家门上,然后点燃想 要吓唬大伟。此时的大伟还没有入 睡,他看到门上有亮光吓得立马从 床上跳了起来,一看原来是门着火了,于是扛起被子去灭火,周围邻居也听到了动静纷纷来帮忙,这才没有引起大的火灾。

没隔几日,阿唐带着剩下的半瓶汽油又来到大伟家门口,这次大伟还没回家。阿唐将半瓶汽油全部洒在了大伟家的窗户上,想再次吓唬一下他,点燃后阿唐迅速逃离了现场。由于农村房屋较为密集,烧焦味很快飘到了邻居家中,邻居闻到后出门一看发现是大伟家的窗户着火了,马上拿水将其扑灭并打电话告知大伟。大伟接到邻居电话后气不打一处来,立刻报警。

近日,犯罪嫌疑人阿唐因涉嫌 放火罪,被嘉定检察院提起公诉。

司机非法运输烟花爆竹 一查有"前科"

□记者 陈颖婷 通讯员 黄凌燕

本报讯 元旦期间,为防止 烟花爆竹通过非法途径流入本市, 嘉定公安部门加大道口检查力度, 2017年12月30日下午,在万安 站入沪道口处, 一苏牌小型客车 被执法人员正常截停检查, 司机 腾某神情紧张。经检查,车上载 有 14 箱烟花爆竹, 主要品种为高 升、鞭炮等,均无防伪标识,经 消防部门鉴定均为假冒伪劣产品。 执法人员当即对非法烟花爆竹予 以收缴,同时将涉案人员带回派 出所进行询问。据悉,该司机涉 嫌非法运输危险物品,根据《治 安管理处罚法》,将面临五日以上 十日以下行政拘留。

经民警询问,腾某解释称, 有几个朋友工地准备开工,因为



上海买不到烟花爆竹所以就近在 苏州买了一些,不涉及储存和销 售,希望警方从轻处理。然而经 过警方调查,腾某去年已经因非 法运输烟花爆竹被行政拘留过, 警方怀疑其还存在非法储存和销 售烟花爆竹的违法行为。目前, 案件仍在进一步审查中。

在暂住地藏匿7箱烟花爆竹被查获

涉嫌非法储存危险物质被行政拘留

□记者 胡蝶飞 通讯员 金啸晨

本报讯 日前,青浦警方根据线索,发现有人在暂住地藏匿烟花爆竹,民警当场收缴各类烟花爆竹7箱。违法人员文某被青浦警方依法行政拘留。

2017 年 12 月 26 日 18 时许, 青浦公安分局金泽所民警根据线 索在青浦区金泽镇一出租屋查获非法烟花爆竹,当场抓获违法人员文某,并在其暂住地内查获烟花爆竹7箱,其中包括鞭炮60余盘、礼炮高升30余个等。民警随即依法将文某传唤至派出所作进一步调查。

经询问,12月16日中午一男子向文某兜售烟花爆竹,文某买下后存放于暂住地。文某曾于

2017年1月因非法储存烟花爆竹被青浦警方依法行政拘留,没想到,不到一年后文某再次"重操旧业"又屯了些烟花爆竹,打算等到过年卖给别人盈利。故文某选择先藏匿在家中。不料青浦警方反应神速,还未出售就被民警查获。最终,文某因涉嫌非法储存危险物质被青浦警方依法行政拘留。

电脑、大米、咖啡、电钻,啥都要

"前员工"以盗窃报复"老东家"

□记者 夏天 通讯员 马文静

本报讯 大专毕业后短短两个月,张某前后更换了五六家工厂工作,觉得"全世界都与自己为敌"。出于报复心理,张某盗窃了4家"老东家"的财物,还留下辱骂字样。近日,张某被奉贤区人民检察院依法涉嫌盗窃罪批准逮捕。

2017 年 8 月张某大专毕业,但之后他的工作并不顺利,不但在 2 个月内更换了五六家工厂,其中有 2 家厂都是在张某工作 2 天后就将他辞退的。

2017年10月28日晚,张某 萌生了盗窃报复这几家企业的想 法。

当晚9时左右,张某驾驶自己的轿车,从家里来到青村镇第一家受害工厂。他翻墙爬窗,潜人一间办公室后,将6台电脑主机,乃至袋装速溶咖啡、1袋大米等财物都搬上了车。

随后,张某又接连潜人3家 他曾经工作的工厂,偷走1台电 脑主机、1个电钻、3台笔记本电 脑、3部手机。每次行窃完,张 某还在纸上写一堆骂人的脏话, 贴在办公室门上才离开。

"梁上君子"用盗窃"欢迎"新邻居

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 即将迎来乔迁之喜的小刘发现,自己还未入住的新家被盗了!而盗贼竟是一墙之隔的邻居。近日,奉贤区人民检察院以涉嫌盗窃罪依法对犯罪嫌疑人王伟批准逮捕。

小刘夫妇在南桥镇西渡社区 买了一套房子,去年11月底着手 搬家。去年12月2日,小刘来到 新家整理东西,发现家中窗户是 打开的。小刘记得,自己每一次 离开前都是把门窗关好的,于是 赶紧检查家中是否被盗。他发现, 主卧衣柜抽屉中的一条项链以及 一对刻着名字的对戒不见了,于 是赶紧报警。 警方根据线索,在柘林镇一家打金店找到了小刘被盗的项链和戒指。经查,这名入户盗窃的犯罪嫌疑人竟是小刘的隔壁邻居王伟。

据王伟到案后供述,他知道 隔壁在搬家,但晚上刘家是不开 灯的,因此他猜测现在那里还没 人住,于是动起了歪脑筋。

11 月 29 日晚 12 点左右,王伟从自家窗户翻出去,沿着窗下沿突出的墙体,小心翼翼摸到刘家的窗户边。他试着拉一下窗,竟然拉开了。王伟翻身从窗户进入刘家,在主卧衣柜抽屉里偷走了被盗首饰。12 月 1 日中午,王伟将赃物全部卖给了打金店。

(文中人物为化名)

大量打火机、打火机气藏身居民楼

存放者被处行政拘留五日

□记者 季张颖

本报讯 近日,徐汇警方在开展消防安全隐患排查整治过程中,在上中路某小区一居民家中收缴一批易燃易爆物品,涉事违法人员董某已被徐汇警方依法处以行政拘留五日的处罚。

近日,徐汇公安分局长桥新村 派出所民警对上中路某居民小区开 展消防检查时,发现一幢居民楼一 楼天井存在消防安全隐患,欲入室 检查却发现大门紧闭。经警方调查 走访,周边居民反映承租人董某把 该处作为仓库使用,存放的可能是 一些易燃品。民警通过居委、街道 辗转找到承租人董某,另其开门 后,发现屋里堆放着大量打火机、 打火机气等易燃易爆品,周围还有 大量未拆封的卫生纸、扑克牌等易 燃物品。

警方当即对违法存放的易燃易

爆物品进行收缴,并将违法嫌疑人 董某带至派出所作进一步调查。经 审讯,董某对其违法行为供认不 讳。他是一名个体经营者,平时从 事打火机、火机气、卫生纸等物的 批发供货生意。

打火机气体的主要成分是丁烷,是一种易燃、无色、容易被液化的气体。存放在容器内常温下呈液态,受到重击或高温时气体会受热膨胀,极易引发火灾甚至爆炸。



共享单车 有了"新功能"?

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 昨天上午,中山北路上的一处人行道窨井盖损坏,影响到行人通行安全。也不知道是谁,竟然将一辆共享单车作为"警示标志"插在井盖损坏的窨井里。提醒路人注意安全无可厚非,但是如此随意处置他人的财产肯定是不对的,甚至违反了相关法律。